
Vendredi 10 avril
CE2

Correction

RITUELS

• Conjugue les verbes "promettre" et "débarrasser" à toutes les personnes de 
l'imparfait.

• Pose et calcule : 

8 561 x 45
6 303 x 57

FRANCAIS

• Dictée  

--> Voici le lien vers la dictée 22 :
https://www.quiziniere.com/#/Exercice/P85KW4

• Conjugaison :   l'imparfait

https://www.quiziniere.com/#/Exercice/P85KW4


MATHEMATIQUES

• Grandeurs et mesures :   le périmètre

Réalise les exercices suivants. Laisse les calculs de périmètre apparents.

A = 4 + 2 + 4 + 2 = 12 carreaux
B = 1 + 1 + 2 + 1 + 1 + 2 + 4 + 2 = 14 carreaux

La figure B a le plus grand périmètre.

A)  2 + 2 + 2 + 2 = 8 carreaux
B)  3 + 2 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 2 = 12 carreaux
C) 2 + 1 + 1 + 1 + 3 + 2 = 10 carreaux
D) 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 = 12 carreaux
E) 4 + 1 + 4 + 1 = 10 carreaux
F) 1 + 2 + 2 + 1 + 1 + 1 = 8 carreaux

On forme les paires suivantes :  A et F, B et D, C et E.
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